OTBeTbI ANA BapyanTa 299271690

Jafanue NelpelueHne v OTBeT:

UTo00BI cBapuTh 27 KI' BUIIIHH, HY>)KHO KymmuTh 27 - 1,5 =40,5 Kr caxapa.

3Ha4uT, HY’KHO KyImuTh 41 ynmakoBky caxapa. OTBet: 41.

JafiaHune No2 pewieHve 1 OTBeT:
Han6omsmas - 21 rpagyc

Haummensmas - 8 rpagycoB
Paznocts: 21-8 = 13 rpagycoB
3Jaianue Nod peleHue 1 OTBeT:

[Inomams mapaiadenorpaMMa paBHa IIPOH3BCHEHHIO OCHOBAHIA Ha BBICOTY, MPOBEISHHYEO K 3TOMY OCHOBaHHIO I €TO
nponomkermo. ITostomy

§=3.6=18cM

OTtBeT: 18.

Jaaanue Ned pelieHue 1 OTBeT:

B camomete 12 + 18 = 30 mecT y100HH naccaxupy B., a Bcero B camonére 300 mect. [ToaToMy
BepOATHOCTH TOT0, UTO accakupy B. moctaHeTcs yao6Hoe MecTo paBHa 30 : 300 =0,1. OtBeT: 0.1.

Jazanue Nod pellieHue U OTBeT:

Bo3BegeM B KBapar:

1 Y A | 1
—|—. & = —&&1-5x=36&x=-1.
\/1—5.\‘ P e a s e

OTBeT: —7.

Jafanne Ne6 pelueHue 1 OTBET:

ZAOE =

OT1BerT: 61.



Jafanune NeJ pelueHye U 0TBeT:

Ipsvas y = kx+ b ABRIAeTcA KacaTeThHOIl K rpadmky QyeEKmmm f(x) B TOUKe ;. TOTAa H TOTRKO TOTJa, KOIJa OAHOBPEMEHHO
Flxg) = v(xo) I f'(xp) = k. B HallleM cIIyuae HMeeM:

2axp+2 =13, axy =0.5, a=0,125,
x = o =
axg+2xg+3 =3x5+1 0.5x0 —ag = =2 xp=4

Ilckomoe rHauedne ¢ papuo 0,125,

OtBeT: 0.125.

Jafaanune Ne8 peleHue 1 oTBeT:

BokoBble TpaHH HCXOJHON MPU3MBI BABOE OOJBINE COOTBETCTBYIOHIIX
OOKOBBIX TIpaHell OTCeYeHHOIl MNPU3MBI, II03TOMY IUIOINAAL OOKOBOIL

IIOBEPXHOCTH UCXOHO IIPU3MBI paBHa 74.

Jafanune Ne9 pelueHune 1 OTBET:

B CcHIy HEUeTHOCTH H HePHOIHYHOCTH CHHYCA sin(o—77x) = —sin(7mr —a) = —sin(7 — &), Hanee mo (opmynam OpHBeLeHHd
HMeeM:

o

By . : : : .
—Ssin(ir—a)—]lcus( +o:) =—5sina—lsine=—16sinet=—16-(—0,25) =4.

OTpeT: 4.
Jasanue No10 pelueHve 1 0TBeT:

Haiizem cKOpOCTB Ipy3a gepe3 1 ceKyHIy OCIe Hauasla KoaeOaHmil:

2mt 2711
v = vy COS - =().5 cos

=0,5-cost=0,5-(—1)=-0.5M/c

¥

Haiizem KITHETIHUECKYIO SHEPTIHIO IT'Py3a Uepe3 | CEKYHIY IIOCIIE HavalIa Kos1e0aHHiI:

mv> 0,08 (—0,5)
- =-

= 0,01

OtBeT: 0,01



Jafanue Ne1l peLieHve U OTBeT:

IlepBBlil MacTep BEIMOTHAET 1/12 paboTel B dac, a BIOpoil — 1/6 paboTel B 4ac, CreloBaTelbHO, padoTas BMeCTe, MacTepa

o .
= Z padoTel B uac. [1oaToMy Belo padoTy MacTepa BLIIOIHAT 34 4 Jaca.
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Bpe.\-[)[ [)3601'[:1 PaBHO OTHOMIEHHIO 00B&Ma K CKOPOCTH e€ BhIMOIHEHH. HO?TOM)‘ ABa MacTepa, pﬁﬁOTﬂH BMECTE, BRIIIQTHAT 3aKa3 3a
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pveoe paccyricoeniie.

—= 4 gaca.
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OtreT: 4.

Jafganue Ne12 pewienve U OTBeT:

HaiineM Ipo13BOIHYIO 3aTaHHOIN (PYHKININ:

Y = (+16) ! 1 (xP16) (6 ) = £, | 15)e16,

(_‘I() .\'+(16+x)616 \(_l)

HafigeMm Hymi npoI3BOIHOIL
X

—(x+15)e =0 = —1

OmpenemIM 3HAKI MIPOH3BOAHOI (PYHKIIH 1 H300pasiM Ha pHCYHKe IOBeIeHIES (DYHKITHIL:

IckoMas TOUKa MaKCHMyMa x = —13.

OT1BeT: —15.

Jafganune Ne13 peilieHue 1 OTBET:



Jafanue Ne14 pewienye U OTBeT:

a) Ilyecte M — cepeinHa pebpa AB, N — cepeiuHa -oTpeska PQ. B
DABHOOENPEEHBIX TPEYIOIBHHKAX ASB 1 PSQ Melmadel SM, I SN ABISIOTCH
OuccexIpucami 1 BoicoTamil. CleJoBaTelbHO, TOUKI S, M H N JI€KaT Ha OZIHOII [IPAMOIIL.
TpeyrompHIK PCQ paBHOOCIPEHHSBII, TaK Kak TPeyTOIBHHKN PAC 1. QBC paBHBL, a
3HaulT, PC = CQ. B TpeyronsHikax ABC 1 PCQ BBICOTAMH CIIVKAT oTrpe3knl CM u CN
COOTRETCTBEHHO. [13 TOTO, UTO OTPe30K P MepIeHIHKYIspeH 0Tpe3ky SN 1 oTpe3ky CN
cIelyeT, YT0 IpiMad PQ IepHeHIHKYIIpHA IIIOCKOCTH SNC. HO HEPHEHIHKYIIp K
IITOCKOCTH IepIeHINKyIAper Trodoll mpaMoil. Nexamtell B Hell. clegoBaTeIbHO, IIPAMEIE
PQ 1 SC mepneHanKyIapHELL.

0) H3 pemtenns NpensIIyIero IyHKTa BHIHO, YTO MIOCKOCTE NSC e preHInKyIIpHa
II0CKOCTAM ABC 1 PCQ, a IIOTOMY £/MCN = ¢t HCKOMBIIL.

Haiingm cTopoHE! TpeyTonbHEIKa MCN.

SCHO, 910 MN = SM = /SA? —AM2 =2V 10 . CM =AM - V3 = 3V/3.
B 1tpeyronpHuKe SBC nIMeeM:

SB2+sc2-cB? 31
CUSACSB = W = E

113 TpeyronpHnKa SCQ IO TeopeMe KOCHHYCOB HaXOIIM
CO*= CS2+50%*—2-CS- 5Q..cos ZCSB = 121.

Crenosaremsno, CN —/\/C0O? —N@2 = /121 — 36 — V/85.

271 85—40 M3
113 tpeyroneunka MCN 110 TeopeMe KOCHHYCOB HAXOMHM COS g = — = :
2-3v/3+/85 /85

4\;‘6
OTBeT: arccos —{

V385



Jafanue Ne1d peleHue 1 oTBeT:

Jafaanue Ne16 pelieHue 1 0TBeT:

a) ITycte K, L, M 1 N — cepellliHbl CTOPOH 4B, BC, CD 1 AD UYeTBIp&XyroabHiKa ABCD
cooTtBeTcTBeHHO. Torma KI m MN — cpelHHe JIHHHH TPEYTOIBHHEOB 4BC H 4DC. 3HATHT,

1 e = v -
KL= ZAC=MN I KL || AC || MN, mostoMy KLMN — napaienorpaMM. Ero anarosam KM 1

LN pexar npyr apyra IomonaM, 9o 1 TpedoBaIoch I0Ka3ark.
0) B tpeyronbHIKe KLM 1mveeM:

KL = KM> + ML* = 2KM-ML-c0s60° = 81.

3maunt. KL — 9. Torma KM? = KL + LM?, 03TOMY TpeyToneHHK KLAM mpAMOYTONLHEII
TPEYTOTBHIK C MPAMBIM VITIOM TIpH BeprimuAe L. YeTwipéxyromernk KL MN — OpaMOyTOIBHIE,
IMO3TOMY

S =KL EM =9-3v3=27/3.

: 5 5 1
OtTpe3ok KL dBIAeICs CpelHell JIHHHEH TpeyIodeHHKA ABC, IO3TOMY Sypr = ZS‘WC'

1
AHAIOTHUHO Sy = 5 Sapc. ToLla, HMeeM:

1 1 ; |
Sk Supy = =8 — =— + .5 = -5.
KBL+ SMDN y ARC T 45';.0( 4(5.4.*2(7 anc) Z

|
T'e S — HCKOMAs ILI0IMANE TeTRIPEXYTOIEHNKA ABCD, AHATOTHIHO Sepr+ Sakn = 45‘, TlosTOMY

e
7y Y

1
Sgrmw =S — ZS — S.
CIeOoBaTelLHo.

8 = 2Skiun = 2:27/3 = 544/3.

O1BeT: 54\/3,



Jafanue Ne17 pewuenye U OTBeT:

ITycTh HA KAKABIT THI BKIajJa OBLTA BHeceHa ONMHAKOBas cyMMa S. Ha BKiazge «A» KakTEII To cyMMa YBeInuneaeTcs Ha 10%, To
€CTh YMHOKAeTCA Ha Koo dumuent 1,1. [ToaToMy Yepes TpI roJa CyMMa HA BEIAIe «A» 0yIeT paBHA

1.1°S = 1.3315.

AHATOTHIHO CYMMa Ha BKIafe «b» OyIeT paBHa

1.05(1 | 130-)15,

I7le 7 — HeKOTOpOe HAaTypaibHOe UICIO.
ITo ycmoBmIo TpedyeTcd HafiTH HaMMeHEBIIee HaTypaabHOe PelleHIe HepaBeHCTBA

no.s n 2 1331
1,05 (1 295 1,3318, (1 > -1.26...
L [ I ][I'[)) Bz S, : |[](}) £ 111510) 8

[Tpm # = 13 HepaReHCTRO

1,137 > 1,26, 1,2769 > 1,26...

BEPHO, a TIpH 77 = 12 HEpaBEHCTBO

1,122>71.260..; 1,2544 > 1.26...
HEBEPHO, KaK 1 MMPH BCEX MEHBITHX 1.

OTBeT: 13.

Jafanue Ne18 pelueHue 1 OTBeT:

: o 2 T
O]13 1aHHOIO YPAaBHEHIIA: 'sinf # cosf & f # T nE Z.
3a1agy MOAKHO MepeOpPMYINPORATE TAK: HAIINTE BCe 3HAYEHNS k. IIPI Ka&J0M H3 KOTOPEIX YpaRHeHIe

6k — (2 — 3k)cost = 2(sint— cost)

T - a
HNMEET Ha OTPE3RE |:0; 5 ] XOTA OB1.OTHO PEMIEHHe, He PABHOES 1 2

IIpeodpasyeM ypapHeHIe:
6k—[(2—3k) cost = 2(sint — cost) < 6k — 2 cos i +3kcost — 2sinf —2cost <> (cost+2)3k = 2sint.

: T . i
@DYHKOHS B TeBOil UaCTI YPABHEHNS HA OTpe3Ke [0; -2-] MOHOTOHHO VOEIBaeT oT 9k 10 6k. OVHEIMIA B IPABOIl UACTH MOHOTOHHO
= T i ;
po3pacraeT o1 0 10 2. TakuM 00pazoM, YpaBHeHHe Ha OTpe3Ke [0; 2] OyreT MMeTE eJUHCTBEHHEN! KOpeHb B cioyuae ecad 94 =0 n

1
6k < 2, TO eCTL IIPIL Kk € [O, 5} ;

e’ o ,, T
OrcTan0ch TOMBKO BEIKHHYTH CIIVYail, KOIIA eIHHCTBEHHBIN KOPeHb N0IaIaeT B TOUKY x = i B atom CIIy4ae IoTyTHM:

242 2(2+/2 1)
o) sk VB ke 22 _22V2-1)
3(V2+4) 21

(cnsi f 2)3L=25in:-: ?

OTKYIa-HOTy9aeM OTRET.



Jafganve Ne19 pelueHue v OTBET:

a) ITycTs Ha mocke HammcaHo uHcao 250 u 99 ApyrHx pasIHYHBIX HATYPATBHBIX uHCed. MHHHMATbHO BO3MOMKHAA CyMMA HHCEI HA
JOCKE JOCTHIASTCA MPH YCJIOBHH, UT0 cyMMa 99 pasaHYHBIX HATYPaJIbHBIX HHCET MHHHMATBHA: A 3TO, B CBOIO OUEpEb, BOIMOKHO, CIH
99 pa3THYHEIX HATYPATHHEIX THCIA - ADHGMETHICCKAA IPOTPECCHA C IIEPBEIM WICHOM g = | mpasHocTeio d = 1. CyMMa (Syg ITHX UHCET.
1o opaye cyMMBI apHdMeTHUIeCKOH IPOTPECCHH, COCTABHT:

1+99
Soy = 4

99 = 4950

CynMa BCeX UHCET Ha IOCKE S OyAeT paBHa:
§ = S99 4 250 = 4950 + 250 = 5200

He TpyaHo 3aMeTHTB, 4TO MOTy4YeHHAA cymma Oonsme, ueM 5100:.a 3T0-3HauHT, uTo M m0das cymma 100 pasTHUHBIX HATYPAIBHBIX
UHCEI. CpelH KOoTopsX ecTh 250, dompme 5100, caegoparensHo, uncna 250 Ha JOcKe OBITE HE MOKET.

0) ITycTte Ha Jocke He 3amucaHo uHcno 11. B Takom caywae, MHHHMAIbHO BOSMOKHAA CyMMa S HHCET HA JOCKE OYACT COCTOATH H3

ABYX CyMM apHGMETHISCKHX NPOrpeccHil: cyMMel §) NepBaiX 10 91eHOB NporpeccHH ¢ NePBEM WICHOMa) = 1. pasHocTio d = | (To ecTh
paza 1.2.3...10) u cymmer nmeperix 90 wiIeHOB HmporpeccHH ¢ MepBBIM WieHOMa) = 12, pasHocTsi0 d = | (TO eeTh paza 12.13.14...101).
Haiigem sty cyanay:
1+10 12+ 101
S=51+5% 5 104 3 90 =55+ 5085 = 5140

He tpyano sameTuTs. 4TO noayucHHaA cymma ooxsme, weM 5100, a 370 3HauuT. uyTo M Tr00as cyMMa 100 pasIMuHBEIX HaTypaIbHBEIX
YHCeN. cpea KoTopsiX HeT 11. omasme 5100. caegoBatensHo. Oe3 uncaa 11 Ha Jocke 000MTHCH HETB3A.

B) Homyctum., 4ro Ha ZJOCKe BRINHCaHbl Bee umena or 1 go 100. ‘Toraa TIOTyuaeTCA. 4TO MOMYyUeHHBIH DA COCTABIACT
apH(METHUECKYI0 MPOTPECCHI0 ¢ MEPBBIM. MmeHOMa; = |, pasHocThlo = |. TTo-Qopmyne 1A cymMbl apHdMeTHUECKOl MporpeccHH
HaiiZeM cymMMy Sp BeeX UHCET Ha JOCKE

14100
B +2 100 = 5050;

[MTonyuyeHHas cyMMa He YAOBISTBOPAET YCIOBHIO 3adauH. Temeph. YToOBI YBEAHUMTH CYMMY BCEX YHCEN, HANHCAHHEIX HAa JOCKE 10
0003HaUEHHOII B YCIIOBHH. MOMPOOYeM 3aMEHHTB YHCIa, KpaTHbIe 11 Ha IpyrHe uHena, edelyloIHe 3a coTHeil: 77 3ameHnM Ha 103, 88 Ha
102. a 99 na 101. IloayueHHnas cymMma S OyAeT paBHa:

§=2S0—(77+88+99)+ (103+ 102+.101) = 5092.
IToampaBum cyMMy S: 3aMEHHM gpeto 101 Ha uncTo 109, OKOHUATEBHO TIOTYHHM;:
8§ = 5092 ~101 + 109 = 5100.

Ilpu gagpHelimel 3aMeHe gHcel, KpaTHBIX 11 Ha uncna. 6omemue 100. cymMa OymeT yBeTHUHBATBCA H HE COOTBETCTBOBATh YCIOBHIO
sagaun. TakuM 00pa3soM, HaHMEHbIIEE KOMHYSCTBO YHCEL KpaTHbIX 11 paBHO 6.



